

Защитникам помогли с приобретением специального оборудования благодаря системе АИС «Гумпомощь». Среди самого необходимого - 30 бронежилетов 5-го класса защиты.

- По поручению губернатора Натальи Комаровой мы отправляем очередной груз. Здесь и технологическое оборудование, и специальные средства защиты. Все - по заявкам бойцов. Создаем условия, чтобы служить Родине, - сказал первый заместитель губернатора Алексей Шипилов.

Напомним, что отправить заявку с подписью командира полка и печатью воинской части можно по адресу эл. почты gov@admhmao.ru.

Также специальные наборы продолжают получать наши земляки, которые лечатся в госпиталях. Для комфортного восстановления бойцов из Югры обеспечивают наборами первой необходимости. В комплекте для раненых есть все самое важное и нужное. Очередной доброволец передал бойцу из Ханты-Мансийска с позывным Чечен. Мужчина получил ранения во время штурма Авдеевки.

«Во благо»

Как сообщает администрация Нижневартовска, активно сбором помощи для военнослужащих занимается городской фонд «Во благо». Он создан супругой военнослужащего Анастасией Усмановой. Вартовчане объединились, чтобы помогать бойцам, находящимся в зоне СВО. С 2023 года они изготовили более 400 маскировочных сетей (7 000 квадратных метров), 90 костюмов «кикимора» и чехлов для шлемов. В настоящее время на базе фонда работают три мастерские. В них трудятся около 400 волонтеров, которые



Наше общее дело

В зону СВО отправили очередную партию гуманитарного груза, приобретенного правительством региона.

ежедневно с утра и до вечера собственноручно изготавливают защиту для бойцов.

Присоединиться к сообществу могут все желающие. Средства направляют на закупку расходных материалов. Также вартовчане могут принести волонтерам предметы первой необходимости для парней или письма для бойцов с рисунками.

Мастерские расположены по следующим адресам: улица 2П-2, Западный промышленный узел, 22а (Общественная организация «Азимут»); улица Мира, 11 (ТК «Городок», вход напротив бутика №112); улица Мира, 97 (цокольный этаж, вход рядом с магазином «Любимый»).

Студенты и Гумкорпус

Весомую помощь оказывают школьники и студенты

Нижневартовска. Ребята пишут письма солдатам, делают наборы «сухой душ» и окопные свечи, направляют гуманитарную помощь нуждающимся.

Встречаются вартовчане в пунктах сбора Гуманитарного добровольческого корпуса. Среди волонтеров - студенты социально-гуманитарного колледжа. На днях ребята приняли участие в мастер-классе по изготовлению подушек-«косточек».

- Добровольцы города не прекращают поддержку военнослужащих. С января АНО «Гуманитарный Добровольческий Корпус» отправил более 700 коробок только адресных посылок и около 8 тонн гуманитарной помощи из двух пунктов сбора. В обоих проходят мастер-классы. К примеру, в офисе на улице Мира, 80 - по изготовлению «сухого душа», браслетов-спасателей,

брелоков-Чебурашек. Благодарим всех неравнодушных жителей за помощь, отдельные слова благодарности молодым людям - школьникам и студентам нефтяного института, политехнического колледжа, гимназиям, лицеям города. Помогают в сборе и отправке гуманитарной помощи волонтерская рота «Боевого братства» и Союз десантников Югры, - сказал муниципальный координатор Гумкорпуса в Нижневартовске Николай Тюкавкин.

Студенты НВГУ тоже не остаются в стороне. Вместе с преподавателями они присоединились к изготовлению маскировочных сетей в народном центре «Помощь фронту». Изделия, созданные руками «паучков», широко применяются для прикрытия бойцов, вооружения, военной техники и инженерных сооружений.

Они служат защитой от различных методов разведки противника. Такая сеть может в прямом смысле спасти жизнь.

- Всех нас объединяет одна идея - оказать посильную помощь нашим ребятам, - рассказали активисты.

Напомним, вартовчане, желающие присоединиться к сбору гуманитарной помощи, могут обращаться с понедельника по пятницу (с 12 до 18 часов) в офис РОО ХМАО-Югры «Союз десантников Югры» по адресу: улица Мира, 80, телефон **8-982-212-42-27**.

Также в офисе АНО «Гуманитарный Добровольческий Корпус», расположенный по адресу: улица Интернациональная, 26 (крыльцо со двора). График работы: вторник - с 14 до 18 часов; четверг - с 17 до 19 часов; суббота - с 10 до 14 часов.

МВ» **Кристина Алексеенко.**

Помогаем ветеранам

С 10 апреля по 22 июня Югра присоединится к благотворительной акции «Красная гвоздика».

В эти дни волонтеры выйдут на улицы населенных пунктов и будут распространять значки за пожертвования.

Все собранные средства пойдут на медицинскую помощь ветеранам Великой Отечественной войны.

В распространении значков примут участие активисты волонтерского движения «Волонтеры Победы» и федеральной программы «Молоды души».

Сделать пожертвование можно любым удобным способом: наличными или переводом по специальному QR-коду. Также значки будут продавать на популярных маркетплейсах, поэтому любой желающий,

независимо от места нахождения, сможет стать участником акции и внести свой вклад в заботу о ветеранах.

Отметим, что акция «Красная гвоздика» проводится благотворительным фондом «Память поколений» с 2016 года. За это время было распространено почти два миллиона значков и собрано более 55 миллионов рублей на помощь ветеранам. Только в прошлом



году к акции присоединились 76 российских регионов, общими усилиями которых удалось привлечь почти 20 млн рублей. Все вырученные деньги были направлены на оплату

операций и курсов реабилитации, покупку современных слуховых аппаратов, электрических колясок, медицинских кроватей и лекарств.

МВ» **Эльвира Юнусова.**